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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 22 juli 2025 Datum verzending 23 juli 2025 

Nummer vraag 164   

Ons zaaknummer  Z/25/102311 Portefeuillehouder Wethouder Koetsier 

  Bijlage 0 

    

Onderwerp Informatie over Renbaan Duindigt 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Hendrickx van de Hart voor Wassenaar-fractie zijn op donderdag 17 juli 2025 vragen 

gesteld met betrekking tot Informatie over Renbaan Duindigt. De beantwoording van deze vragen 

treft u hieronder aan. 

Vraag 1. Graag ontvangt Hart voor Wassenaar een uitputtende opsomming van alle 

partijen die: 

• belangstelling hebben getoond voor 

• hebben geïnformeerd naar  

• verzocht hebben te spreken over  

• en op welke andere wijze ook contact hebben gezocht betreffende Renbaan 

Duindigt  

En wat hun belang daarin is/was.  

Wij willen ook uitputtend ingelicht worden over het RVB, die aanwezig was bij de 

raadsvergadering van 8 juli jl. 

 

Antwoord 1. Het Rijksvastgoedbedrijf (RVB) heeft interesse getoond. Uw raad is op 8 juli 

geïnformeerd over het bezoek van het RVB op 1 juli 2025 middels raadsinformatiebrief 069. In 

deze informatiebrief heeft het college genoemd dat het RVB de locatie wil gaan aanwenden ten 

behoeve van een internationale organisatie met bijbehorende voorzieningen. Voorts is er door de 

gemeente verkennend gesproken met Dunea, de gemeente Den Haag en de Provincie Zuid-Holland 
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om helder te krijgen of zij een bod zouden uitbrengen bij de onderhandse executieverkoop, maar 

uit deze verkenningen bleek hiervoor geen directe belangstelling.   

Vraag 2. Wat is hun belangstelling, Waarom hebben zij belangstelling. Namens wie 

hebben zij belangstelling? 

 

Antwoord 2. Het RVB wil de locatie gaan aanwenden voor een internationale organisatie, omdat de 

huidige internationale zone in Den Haag te klein wordt en er uitbreiding wordt gezocht voor de 

groei van bestaande internationale organisaties en potentiële nieuwe organisaties in (de omgeving 

van) Den Haag. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. D.E. Bouwens, L.N.M. van Doeveren MSc, 

3e loco-gemeentesecretaris loco-burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


